

## **Festival d'Italiano Debrecenben**

2009. május 20-21-én a debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnáziumban volt a „Festival d'Italiano”, azaz az Olasz Fesztivál.

Az ország minden pontjáról érkeztek olasz nyelvet tanuló középiskolások városunkba, hogy összemérjék tudásukat, „erejüket”. A vidékről ide érkező diákok és a debreceniek is a kapott karszalaggal ingyen utazhattak azokon a buszokon, amelyek a gimnázium és a belváros között közlekedtek.

Erre az alkalomra a Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium lektora tervezett és készített különleges pólókat. Jelképes összegért minden résztvevő vásárolhatott. 11 órától ünnepélyes megnyitó kezdődött. A köszöntőket a gimnázium olasz két tannyelvűs tanulóinak produkciója színesítette.

Többféle versenyszámból válogathattak az olasz nyelvet tanulók. A feladatokat közel egy hónappal korábban meghirdették, egyes kategóriákban viszont a helyszínen kellett cselekedni. A fordításokat, a verseket, plakátokat már előbb be kellett adni, míg a versmondásra, egyéni és közös éneklésre és a színdarabok bemutatására ezen a két napon került sor.

Az eredményhirdetés legizgalmasabb pillanataiból mindkét napra jutott. Az előzetesen kiadott feladatok eredményhirdetése 20-án, míg az egyéni és közös produkcióké 21-én volt.

A házigazdák remekeltek, sok díjat nyertek, de mi, adysok sem maradtunk el tőlük: megnyertük a színjátszás kategóriát, versmondás kategóriában Tímári Bettina (12. D) I. helyezett, Horváth Réka (11. B) II., Erdei Viktória (11. C), Szörnyi Márta (11. C) különdíjas lett, az énekesek között Szakály Gergő (12. B) nyert, a Tóth Anna- Rózsa László (11. D) páros különdíjat kapott. Élőbeszédben Szabó Adrienn (11. D) III. helyezést ért el, Petrás Hanna (12. D) próza kategóriában érdemelt ki különdíjat teljesítményével. Köszönet a felkészítő tanároknak, Bagossi Edit, Lakatosné Pethő Ildikó és Völgyesiné Lukács Katalin tanárnőknek.

Vidám, jó hangulatú volt a rendezvény, úgy érezhettük magunkat, mintha egy igazi olasz családba csöppentünk volna.

Vagyas Fanni 12. B  
Ady Endre Gimnázium  
Felkészítő tanár: Kluka Hajnalka